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Технологическая карта занятия по теме «Туристические должности в группе» (технология взаимообучения) 
Цель занятия: сформировать понятие о распределении должностей и перечне обязанностей в туристской группе. 

Задачи:- развитие познавательной активности; 

 - изучение перечня должностей членов туристской группы и обязанностей, соответствующих им; 

 - формирование умений и навыков работы в коллективе. 
Этапы занятия Цели Время 

(мин) 

Содержание деятельности Форма 

работы 

Средства 

обучения 

Методы Измерители 

педагога учащихся 

Организационный Информировать 

обучающихся о теме 

и цели занятия. 

Подготовить 

обучающихся к 

работе на занятии. 

5 Сообщает тему занятия 

и ставит цель занятия 

перед детьми. 

Принимают тему и 

цели занятия. 

Фронтальная   Словесные. 

Подготовка к 

восприятию. 

 

Вызов Актуализировать 

знания обучающихся 

по теме. 

10 Знакомит обучающихся 

с распределением 

должностей в 

туристской группе. 

Делит обучающихся на 

группы по цвету 

карточек. 

Отвечают на вопросы. Фронтальная Слайды с 

перечнем 

должностей 

Словесные. 

Подготовка к 

восприятию. 

Активность 

обучающихся 

Осмысление Изучить, в чѐм 

заключаются 

обязанности каждой 

должности в 

туристской группе. 

20 Организует работу 

групп по форме 

карточек – раздаѐт 

информационный 

материал. Наблюдает 

за процессом 

взаимообучения. 

«Эксперты» изучают 

свою часть материала, 

обсуждают материал, 

помогают друг другу, 

делают необходимые 

записи. 

Возвращаются в свою 

первоначальную 

группу (по цвету) и 

обучают членов 

группы, совместно 

заполняют таблицы для 

записи обязанностей. 

Групповая Карточки с 

указанием 

должностей и 

перечнем 

обязанностей. 

Таблицы для 

записи 

обязанностей. 

«зигзаг» 

Самостоя-

тельная 

работа. 

Активность 

обучающихся 

Рефлексия Систематизировать 

знания по теме, 

оценить результаты 

работы. 

10 Анализирует 

проделанную работу. 

Выявляет, достигнута 

ли цель.  

Игра «Определи 

соответствие». 

Выполняют задание, 

которое определено 

игрой «Определи 

соответствие» 

Групповая Карточки для 

ответов на 

вопросы игры 

«Определи 

соответствие».С

лайды для игры 

«Определи 

соответствие». 

Беседа. 

Самостоя-

тельная 

работа. 

Количество 

набранных 

баллов 

 


